[image: image1.jpg]IlaHO BBIpa)XKeHUMEe U JePeBO €ero

BeIuncaenus T. 3amoaHu IIBETHBIE

OKHa B JepeBe, HAIWIIX B OKHe
B IIpMMepe 3HaUYeHHE BBLIPaKeHUAd.
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[image: image2.jpg]ITaHO BBIPpa’K€HUE U JOepeBO ero
BRIUUCJEHUA S. 3aIlloJIHU IIBETHBIE
OKHA B JepeBe, HaIUIOIU B OKHEe
B IIpUMepe 3HAUeHMe BBLIPAKEeHUS.
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IIaHo BwIpaKeHUEe U JOepeBO ero
| BeiuucyeHusa K. 3amojiHuH OKHa B
| mepeBe, HaIWIIX B OKHE B
IpuMepe 3HAYEHWE BBIPAKEHUS.
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ITaHo BBIpaXKeHUE M JepeBO. ero

BhIUHCJeHUA L. 3amoJHM OKHAa
oepeBe, HaIWUIIM B OKHe
IIpyMepe 3HAUYEHHE BbIPpAKEHUA.
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